
Lot Description Estimate

1 Pillared pier mirror £20-£40
2 Set of 6 Edwardian chair frames £10-£20
3 2 mahogany swing mirrors and wall clock £10-£20
4 Pair of French rush seat chairs £10-£20
5 Pair of shield back chairs £5-£10
6 Tapestry wall hanging £10-£20
7 2 cherry wood French benches £140-£160
8 Khelim covered foot stool £15-£30
9 Blue silky Bokhara carpet (280 x 200) £75-£90

10 Pair of winter lined plaid pattern curtains £25-£50
11 Pair of shield back elbow chairs £10-£20
12 Mahogany pedestal table and bedroom chair £10-£20
13 Pair of full length lined floral pattern curtains £25-£50
14 French fruit wood farmhouse dining table £280-£340
15 Set of 5 solid oak dining chairs £10-£20
16 Solid oak draw-leaf dining table £20-£40
17 Set of 4 carved oak panelled rush seat chairs £15-£30
18 Pair of pink animal print nursery curtains £15-£30
19 Painted pine 2-door wardrobe £50-£70
20 Pair of inlaid wall mirrors £5-£15
21 Lloyd loom armchair & cane back rest £10-£20
22 GWR labelled bentwood bound trunk £10-£25
23 Carved panel back country bench £15-£30
24 Victorian marble top demi lune table £15-£30
25 Brass fender & fire dogs £10-£20
26 Metamorphic mahogany corner wash stand £25-£40
27 French gallery bedside chest of drawers £45-£60
28 Painted pine blanket box £30-£40
29 Mahogany oval drop-leaf table with drawer £75-£90
30 Pair of full length floral sky blue curtains £25-£50
31 Modern upholstered reclining sofa £10-£20
32 Solid waxed pine sleigh bed stead £10-£20
33 Pair of turned pillared cane seat chairs £15-£30
34 Pair of carved panel back hall chairs £15-£30
35 Pine metal bound trunk £15-£30
36 Set of 4 ladder back country chairs £10-£25
37 Bevelled glass top dining table £10-£20
38 Tile top table and hall chair £10-£20
39 Carved cabriolet leg stool £10-£20
40 2-drawer leather top writing table £10-£20
41 Mahogany framed swing mirror £10-£20
42 Habitat standard lamp, hall mirror and 3 chairs £10-£20
43 Antique oak grandfather clock £30-£50
44 Antique mahogany tilt-top table £20-£40
45 Rattan 2-seater sofa £10-£20
46 Ditto £10-£20
47 Vintage leather suitcase £20-£40
48 Brass bound coal scuttle £10-£20
49 Yew wood fronted corner cabinet £10-£20
50 Bentwood hat stand £10-£20
51 Pair of contemporary bentwood chairs £15-£30
52 Oak turned pillared gate-leg table £15-£30
53 Upholstered curb club fender £5-£15
54 Coal/magazine companion £10-£25
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55 8-day oak cased cottage grandfather clock £40-£60
56 Oriental 2-drawer side table £15-£30
57 Ornate gilded carved eastern day bed £150-£170
58 Red woven border pattern eastern rug £20-£40
59 Stencil decorated Victorian single chair £10-£20
60 Victorian painted pine box £15-£30
61 Victorian mahogany leather top partner's desk £500-£600
62 Oak swivel office chair £15-£30
63 Blue/red border pattern hand woven rug £20-£40
64 Green/red border pattern hand woven rug £20-£40
65 Pair of French marquetry gallery top bedside chests £170-£200
66 Cream framed salon chair £10-£20
67 Vintage style filing drawer £10-£20
68 Bookshelf £10-£20
69 Victorian pierced brass fender £10-£20
70 Spindle back country elbow chair £15-£30
71 Antique mahogany 8-day grandfather clock £25-£50
72 Antique mahogany corner stand £15-£30
73 Victorian brass bound coal scuttle £15-£30
74 French marble top marquetry side chest £90-£110
75 Victorian carved framed armchair £30-£50
76 Pair of full length summer rose curtains £25-£50
77 Hand woven Arak runner (340 x 150) £140-£170
78 Mirror/car door panel £10-£20
79 Black Forest cuckoo clock £10-£25
80 Lake District scene water colour (signed Rupert Horsley) £20-£40
81 Eastern hand knotted deep border pattern carpet (350 x 250) £200-£300
82 Iranian hand knotted runner £130-£160
83 Pair of winter lined blue pattern curtains £25-£50
84 Ornate carved cream painted mirror £80-£120
85 Eastern woven border rug £50-£80
86 Pair of sky blue floral pattern curtains £25-£50
87 Modern gilt framed mirror and 2 others £10-£25
88 2 marble slabs £10-£20
89 Ornate gilt framed mirror £70-£100
90 Bush flat screen colour television £20-£40
91 Digital keyboard £10-£20
92 Ashton acoustic guitar £20-£40
93 Pair of I.M.G Stageline speakers £15-£30
94 Advertising mirror £5-£15
95 Hand knotted Kashmir rug (206 x 109) £140-£180
96 Antique mahogany 3-tier buffet £50-£100
97 Snooker scoreboard £20-£40
98 Pr Yorkshire dale prints and pictures £10-£20
99 Pears print & pictures £10-£20

100 White laminate contemporary sideboard £40-£60
101 Uniform jacket & over coat £10-£25
102 Contemporary black chandelier fitting £15-£30
103 Glass bead chandelier £15-£30
104 Model farmhouse and furniture £10-£25
105 Riveted circular iron planter £50-£70
106 Pine wall shelf and one other £10-£25
107 Carved oval mirror and swing mirror £10-£20
108 Pair of folding director's chairs £10-£20
109 Modern nest of tables £5-£15
110 Pair of modern side chairs and chest of drawers £5-£15
111 3 contemporary wall lights £10-£20
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112 Hanging gnome ornaments £5-£10
113 3 flight cases and 4 hard cases £10-£20
114 5 stacking flight cases £10-£20
115 Adjustable mitre saw £10-£20
116 3 grandmother clocks £10-£20
117 Cupboard and chest of drawers £5-£10
118 Metal lamp table and table lamps £10-£20
119 Tall galvanised umbrella stand £15-£25
120 Heavy vintage cast-iron radiator and step ladder £10-£20
121 French pine cased long case clock £90-£120
122 Cream painted bookshelf £40-£60
123 Bookshelf/cupboard £15-£30
124 Hall mirror and 3 others £10-£20
125 Barometer and table lamp £10-£20
126 Carved framed over mantel £15-£30
127 Rush woven coffee table/stool £10-£20
128 Turned leg draw-leaf table £10-£20
129 Pair of pine bed side tables £10-£20
130 Folding hardwood patio chair £5-£15
131 Wicker chair, folding chair and piano stool £10-£20
132 Over mantel £5-£10
133 Oak cottage cupboard £5-£15
134 Pine plate rack £15-£30
135 3 blue Chinese rugs £10-£25
136 Accordion £10-£20
137 Rush seat stool and painted stools £10-£20
138 Painted Victorian chair, nursing chair, standard lamp and shelf £15-£25
139 Wooden box, tools and fire screen £10-£20
140 Child's drums £10-£20
141 Victorian pendulum wall clock & drop-case clock £15-£25
142 Iranian medallion pattern carpet (390 x 300) £350-£400
143 2 garden frog figures £10-£20
144 Pedestal bird bath £10-£20
145 Pair of garden boy & girl figurines £10-£20
146 Lamp table and chest of drawers £5-£15
147 Modern table lamp & 4 prints £5-£10
148 3 vintage metal index drawers £10-£20
149 10-drawer metal index chest £15-£30
150 Bread crock & vintage Players box £10-£20
151 Vintage hats, stool and picture £5-£15
152 Heavy wrought-iron stand & brass fender £10-£20
153 Vintage 2-handled churn £20-£30
154 Office chair £5-£15
155 Large single striped portiere panel £10-£20
156 Collection of 12 boxed wall plates £10-£20
157 Goldring G101 record deck, amp and speakers £15-£30
158 Iranian Sabzewar carpet (345 x 245) £300-£350
159 Dental panel and delay sign £10-£20
160 Linen fold blanket box £10-£20
161 Nest of 3 oriental carved tables £10-£20
162 Bureau £5-£15
163 Waxed pine chest of drawers £20-£40
164 Collector's boxed china dolls £10-£20
165 Bevelled mirror and pictures £5-£15
166 Glazed cottage dresser £25-£50
167 Waxed pine scullery cupboard £60-£120
168 Advertising cardboard figures £10-£20
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169 Pendulum mantel clock & chiming clock £10-£20
170 Set of 4 stacking chairs & draw-leaf table £10-£20
171 French adjustable school desk £40-£60
172 Collection of mantel clocks and wall clocks £15-£30
173 Gilt framed mirror and 3 others £10-£20
174 Glazed bookcase £5-£15
175 Oak barley twist gate-leg table £15-£30
176 Modern combination wardrobe £5-£15
177 Pair of inlaid chairs £5-£15
178 Satin wood dressing chest with trinket drawers £15-£30
179 Slate top patio table and chairs £25-£50
180 Painted narrow pine bookshelf on chest £20-£40
181 Waxed pine 2-door cottage dresser £30-£60
182 Painted wooden child's wardrobe £15-£25
183 Bentwood bound trunk & 2 cases £10-£20
184 Collector's wooden yoke £10-£20
185 Double tambour roll shelved cupboard £140-£180
186 Triple tambour roll shelved cupboard £270-£300
187 Side cupboard and 2-drawer chest £10-£20
188 Turned leg sewing chair £10-£20
189 Bespoke hand made ash studio kitchen table £15-£25
190 Oak barley twist gate-leg table & 2 tier deco table £15-£25
191 Modern single pedestal office desk £10-£20
192 Edwardian brass handled chest of drawers £30-£50
193 Modern pine chest of drawers £15-£30
194 Child's double school desk £10-£20
195 Heavy wrought-iron fret work panel £50-£70
196 Oak stretcher bar 2-drawer side table £20-£40
197 Ornate carved gilded eastern dowry chest £70-£90
198 Cast-iron cherub decorated stick stand £40-£60
199 Hardwood 5-drawer turned leg serving table £15-£30
200 Cream painted cupboard £5-£15
201 Kitchen work station with wicker basket £15-£25
202 5-tier shelf unit £10-£20
203 Mahogany astral glazed cross banded break front bookcase £180-£240
204 Pair of Sofitalia upholstered studio armchairs £80-£120
205 Decorated pedestal £10-£20
206 Ceramic pedestal table lamp £15-£30
207 Abbey Ruins blue & white china ware £10-£20
208 Victorian floral jug and basin £10-£20
209 Victorian iron strong box £15-£30
210 Elizabeth Morris signed limited 'Imprints' print £25-£50
211 Art Deco marble clock set £20-£40
212 Wolsey radiator grill £10-£20
213 Dress sword £20-£40
214 Bone chess pieces & counters etc. £15-£30
215 Imari vases £25-£35
216 Collector's puzzle, puppet and wicker baskets £10-£20
217 Boxed Scalextric racing set £25-£50
218 Wicker box and contents £5-£15
219 Vintage projectors and slides £15-£30
220 Pair of Victorian carriage lanterns £15-£30
221 Metal light shade £10-£20
222 Cow and sheep figures £5-£15
223 2 elephant stands and planter £10-£20
224 Vintage lightshades £10-£20
225 3 boxes of glass ware and trinkets etc £5-£15
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226 Signed limited prints and pictures £10-£20
227 Victorian tea pot, bust, vases and trinkets £10-£20
228 Carved wooden dragon, eagle and brass eagle £10-£20
229 Plated candlesticks, vanity sets and bread board £10-£20
230 Stag figure £5-£15
231 Enamelled jug and oil lamp £10-£20
232 Painted chicken panel £5-£15
233 Collection of glass trinkets and plates £5-£15
234 Inkwell stand, presentation shield and treen ware £10-£25
235 4 boxes of glass ware and china cups etc. £10-£20
236 Framed bevelled mirror and one other £10-£20
237 Pair of single country oak head boards £10-£20
238 Pentax camera and lenses etc. £15-£30
239 Treen boxes, costume jewellery and glass carboy £10-£20
240 Barometer and treen ware £10-£20
241 4 vintage industrial casters £25-£35
242 Pair of heavy metal drop handles £35-£45
243 Glass rolling pin, planter and jug etc. £10-£20
244 Beswick Mr Macawber character jug £5-£15
245 Trench art vases and brass shell scuttle £10-£20
246 Royal Dux large figure of sailor £20-£40
247 Lily decorated planter and comport £15-£30
248 3 advertising scent bottles £10-£20
249 Trinket box £10-£20
250 Box of glass vases & jugs etc. £10-£20
251 5 garden figures £10-£20
252 Cherub pedestal bird bath £15-£25
253 3 pine framed mirrors £5-£15
254 Picture easel £10-£20
255 World War One silk cards and ephemera £10-£20
256 Studio glass bowls and glass vase etc. £10-£20
257 Portrait oil painting and pictures £10-£25
258 6 sets of stemmed glasses £30-£50
259 Collection of blue and white china ware £10-£20
260 2 plated tea sets and gallery trays etc. £10-£20
261 Teapot, toby jug, plates and cutlery £5-£15
262 O.S maps, book marks and books £5-£15
263 4 boxes of trinket china, vases and pictures £10-£20
264 Collection of treen ware £10-£20
265 Doulton character jugs and trinket china £10-£25
266 Vintage mannequin bust on plinth £20-£30
267 Stirrups, leg irons and cross £10-£20

268 Collection of boxed Wade Whimsies £10-£20
269 Doulton balloon seller teapot, linen and mirror panel £5-£15
270 Gilt framed rose decorated panel £5-£10
271 2 fly fishing rods £10-£20
272 Collection of dolls £5-£15
273 Lilliput Lane cottage figures £5-£15

274 2 Doulton character jugs £10-£25
275 China tea set £10-£20

276 Decanters and vases etc. £10-£20
277 Spitfire picture £5-£15

278 Dartmouth swan figure and one other £10-£20
279 Model sailing yacht £5-£15
280 Oriental wall plate £10-£20
281 Pair of oriental decorated vases £10-£20

282 7 baby decorated trinket pots £10-£20
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283 Vintage glass water set, vase and bell £5-£15

284 Collection of boxed model cars and others £10-£20

285 Oriental vases and figure £10-£20

286 Scrap book £10-£20

287 Collection of flat irons £5-£15

288 Pair of brass cherub figures and 2 others £10-£25

289 Denby tea ware, jugs and tray etc. £10-£20

290 Collection of glass vases and bowls etc. £10-£20

291 Staffordshire book ends and cottage figures etc. £10-£20

292 China dressing table set £10-£20

293 Collection of china figures £10-£20

294 Red/fawn silky Kashan carpet (280 x 200) £65-£75

295 Glass based table lamp £10-£20

296 Collection of postcards £10-£20

297 Box of coinage £10-£20

298 Ornate gilded table lamp £15-£40

299 Leaded light panel £15-£30

300 3 vintage glass shades £10-£20

301 Tray of trinket figures etc. £10-£25

302 Collection of enamel pin badges £10-£20

303 Set of brass weights £10-£20

304 Plated tray and candle snuffers etc. £10-£20

305 Collection of pocket watch movements £10-£20

306 Gent's silver pocket watch £35-£45

307 Gent's fusee silver cased pocket watch £40-£60

308 Gent's Omega white metal cased pocket watch £230-£260

309 Collector's hallmark silver 7-piece dressing table set £30-£50

310
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